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Η έξαρση της πανδημίας που βιώνουμε αυτήν την περίοδο, σε τι κατά την άποψη 
σας οφείλεται; (μέχρι τρεις επιλογές)
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Στη χρήση ΜΜΜ

Στο άνοιγμα του τουρισμού την θερινή περίοδο

Στο άνοιγμα των δημοτικών σχολείων

Στον συγχρωτισμό και στις συγκεντρώσεις των νέων

Στην διασπορά του ιού σε δομές όπως νοσοκομεία/γηροκομεία

Σε "ουρές" σε δημόσιες υπηρεσίες/τράπεζες κλπ.

Σε λαϊκές αγορές

Σε επισκέψεις σε χώρους λατρείας

Σε καταστήμτα τορφίμων /σούπερ μάρκετ
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Πόσο εμπιστεύεστε την επιτροπή των ειδικών επιστημόνων (λοιμωξιολόγων,
επιδημιολόγων), που παρακολουθούν την πορεία της πανδημίας και προτείνουν
μέτρα;
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Ανεξάρτητα από το κόμμα που ψηφίζετε, ποιο κόμμα της αντιπολίτευσης κράτησε μέχρι τώρα την πιο 
υπεύθυνη στάση στο θέμα της πανδημίας (με προτάσεις, με εποικοδομητική αντιπολίτευση κλπ.);


